

NÓGRÁDI HÍREK

A SZOCIÁLDEMOKRATA PART NÓGRÁDVÁRMEGYEI POLITIKAI HETILAPJA

BÁN ANTALT üdvözöljük Nógrád-megyében

Barátság és szeretet hangján köszöntjük a magyar demokrácia iparügyi miniszterét, Bán Antal elvtársat. A vasesztélyos segéd-ből lett iparügyminiszter látogat el hozzánk, aki a maga osztálytudatos magatartásával nem hatásokra vadászik népgyűlésein, hanem egy alaposan felkészült tudós komolyságával magyarázza meg hallgatóságának tárcája keretébe tartozó feladatait.

Nem pályázik a könnyen lelkesedők tapsaira, de nem törődik a hitetlenkedők tamaskodásával sem. Meggyőződéssel vallott felfogását bátran és keményen mondja meg. Megmondja, hogy romokból, csak munkával és verítékekkel lehet életet teremteni és pedig úgy, hogy minden becsületes dolgozóknak tudnia kell, hogy az ő munkája ebből nem hiányozhatik.

Bán elvtárs tudása legjavát és energiáját fogyhatatlanságát adja a magyar demokrácia építéséhez. Az államosított üzemek az ő irányítása alatt válnak a nemzet kincseskamrájává, a jugoszlav magyar alumínium szerződés az ő munkája nyomán gazdagítja a magyar gazdasági életet, ő adja a bányák és üzemek élére a komoly szakmunkásokból lett igazgatókat, vezetőket, akik nemcsak tudják, hogy milyen eszközökkel kell a dolgozók életét elviselhetővé

tenni, de gondjuk van arra, hogy az egyszerű többtermelés munkamódszerei emelkedett életműjü dolgozóknak jussanak.

Ő az, aki a hároméves terv fanatikus apostola és bebizonyítja nekünk, hogy ez nem álomkép, hanem realizálható komoly lehetőség. Megindítja az iparban a tervszerű gazdálkodást, termelést és ad ezáltal a magyar mezőgazdaságnak lehetőséget a gépesített termelésre. Így jut a mezőgazdaság több és nagyobb termelési apparátushoz, amely a falvak népének nemcsak több pénzt, hanem emberibb életet, kulturát, jólétet jelent.

Bán Antal elvtárs vármegegyenk képviselőválasztói listájának vezetője. Akik utána következnek a rangsorban, egy határozott és szilárd eltökéltségű egyéniséggel fogtak össze a lista győzelemre juttatásához. Amikor balassagyarmati választói gyűlése alkalmából szocialista harcossárisi üdvözléssel fogadjuk egyben köszönjük neki, hogy meghívásunkra ismét vállalja a jelöltséget, melyet Nógrád vármegye szociáldemokratái és haladózellemtű polgárai képviselői megbízatással erősítenek majd meg.

Ez a megye szociáldemokratáikat akar többségben az országgyűlésbe küldeni és ezt Bán Antal elvtárs vezetésével meg is fogja cselekedni.

NÓGRÁD-HONT-HEVES választókerület képviselőjelöltjei a Szociáldemokrata Pártban

Nógrád - Heves - Hont vármegye XVI. választókerület alább közölt Szociáldemokrata Párti képviselőjelöltek névsora bizonyítja a fizikai szellemi dolgozók összefogását a parasztsággal és a kisiparosok, valamint kiskereskedőkkel. Ez a valódi összefogás teremti meg nemcsak a mozgalom igazi értékét és erejét, hanem a mindenképp felett álló munkásegységet.

Bán Antal iparügyi miniszter. **Kisházi Ödön**, a Szakszervezeti Tanács Elnöke. **Marosán György**, főtitkár helyettes. **Szurdai István**, technikus. **Bramiller László**, nyomdász. **Orosz Márton**, bányász. **Spitzlasky Károly**, vasöntő. **Okos Miklós**, asztalos. **Zathureczky Károly**, NIK tisztviselő. **Ill. Bényei József**, kisbirtokos. **Tóth János**, polgármester. **Dr. Hazai Lászlóné**, háztartásbeli. **Polyák János**, kisbirtokos. **Afra**

István, molnár. **Balla Mihály**, építész. **Kerekes Sándor**, kisbirtokos. **Kethler János**, kisiparos. **Simon Ferenc**, nyomdász. **Illés Ferenc**, kisbirtokos. **Szekeres Károly**, kisiparos. **Szedlák Lajos**, molnársegéd. **Pepocsa László**, kisbirtokos. **Lehoczky Károly**, kiskereskedő. **Olbrich Lászlóné**, tanárnő. **Rózsa István**, bányamester. **Bugyi Jánosné**, kisbirtokos. **Németh János**, kisbirtokos. **Iványi János** tisztviselő. **Schupp Gábor**, nyomdász. **Szabó József**, napszámos. **Orbók József**, iparimunkás. **Reislinger Mária**, tanítónő. **Gagyai Zsigmondné**, háztartásbeli. **Cséh Ferenc**, kisbirtokos. **Zsoldos József**, kisbirtokos. **Varga Ferenc**, titkár. **Kecskeméti Mihály**, kisiparos. **Sallai József**, kisiparos.

„Sulyos történelmi tévedés volna, ha a két munkáspárt egyesülne!” mondotta: Szakasits elvtárs keddi nagy beszédében

Kedden délután ismét hatalmas tömegek töltötték meg a Beszkárt sporttelep tribünjeit. A Beszkárt-dolgozók lelkes ezrei mentek el hogy meghalgassák Szakasits Árpád hatalmas választási beszédét. Hatalmas tapsvihar fogadta Szakasits Árpádot a Szociáldemokrata Párt főtitkárát, ki a következőket mondotta.

Sok szép harcot vívtunk meg a nehéz időben és a villamosvasúti alkalmazottak akkor mutatták meg milyen bátrak tédnak lenni. Most ismét fordulópontra állunk szavazásra kerül a sor és minden szavazóra óriási felelősség vár mert döntenie kell a maga és az ország sorsáról. Emlékezni kell a rémségek esztendeire és akkor mindenki tárgyilagos módon megállapíthatja hogy a demokrácia jól vizsgázott. Eltrekellette a haladók országát állami függetlenségünket nem fenyegeti veszély iparunk kereskedelmünk agrártermelésünk évről évre erősebb és mindezt a demokráciának köszönhetjük.

Joggal várhatjuk tehát, hogy a koalíciós pártok döntő többséget kapnak.

Biztosan hisszük, hogy a Szociáldemokrata Párt megizmosodva kerül ki a választásból.

Mit várhatnak az ugynevezett ellenzéki pártok? Mit akarnak tenni? Az egyik polgári világlendért sóhajt, a másik az ország függetlenségét hangoztatja, mi azonban a hároméves tervet állítjuk ezzel szemben és azt mondjuk: megakarjuk végre valósítani az emberibb életformákat

kitárjuk kapunkat nyugat felé is, de nem a reakció előtt, hanem azért, hogy a szabad népek barátságának eszméje áradjon be hozzánk.

Mi tanubizonyosságot tettünk az elmúlt harminc hónap alatt, hogy pártér-

dekeink alárendelésével szolgáljuk a munkásegységet, mert a történelmi helyzet világos felismerése, a munkásosztály érdeke írja elő ezt számunkra. Rákosi és Gerő elvtársak azonban több alkalommal felvetették a két párt egyesítésének kérdését.

Erre én válaszolok most: a mi szemünk előtt is a munkásosztály érdeke lebeg, csakugy, mint Gerő, vagy Rákosi elvtársak szemé előtt és ezért kénytelenek vagyunk a leg-határozottabban elhárítani a fuzió gondolatát, ami nézetünk szerint történelmileg löbészertlen.

Be kell szüntetni azt a játékot amelyet az alsóbb funkcionáriusok üznek, mondván: „minek szociáldemokratára szavazni, hiszen ugyis beolvad a Kommunista Pártba”, mert mi mindhalálig a munkásegység mellett vagyunk, de a fuzióra csak egyszóval válaszolhatunk: sohasem.

Sulyos történelmi tévedés volna, ha a két munkáspárt egyesülne.

Nem akarunk versengeni és tanukul hívom az üzemek népét, hogy nem mi zavarjuk meg a két párt együttműködését.

Millió párt vagyunk és egy millió pártot nem lehet egy mozgalom mint a sakktáborokat.

Mi nem akarunk ellenforradalmat, mi a magyar demokrácia megizmosodásáért harcolunk és nekünk a Szovjet-Unió a legjobb barátunk. Nem szeretjük azonban, ha lesből lövöldöznek ránk. Baráti szövetség csak baráti alapon létesülhet és maradhat fenn. Közös erővel a reakció ellen, közös erővel a hároméves tervért és a szocializmusért.

A nagyhatású beszéd fátyalfényként világít a Szociáldemokraták nagy táborában és még erősebbé és biztosabbá teszi elvtársainkat a választási harcunk biztos győzelemre vitelében.

BÁNYÁSZOK

a szociáldemokrata mozgalomban

Nincs még egy olyan munkaterület, amely annyi veszélyt rejtene magában, mint a bányászat. Nehéz és küzdelemteljes életükben mindég szembenéznek a halállal és ezért földfelett eltöltött szabadidejüket valóban vágyuk szerint szabadon és békeségesen akarják leélni.

Nem kétséges, hogy bányász elvtársaink most élénken figyelik a politikai eseményeket és érzékenyen reagálnak mindenre, ami a választásokkal kapcsolatos. Jól tudják derék bányászaink, hogy

az ő életük is a demokrácia további fejlődésével erősödik és szépül és ép ezért egy pillanatra sem tántorodnak el a Szociáldemokrata Párttól.

Nem fogadnak el semmiféle hamis híresztelést és nem hagyják magukat ijesztgetni senkitől. A szavazás titkos lesz és legyenek megnyugodva, hogy semmiféle reakciós kísérlettel sem hagyjuk annak titkosságát megsérteni. Jól tudjuk mi, hogy a reakció az egész országban arra törekszik, hogy éket verjen a mun-

**BÁN ANTAL ELVTÁRS IPARÜGYI MINISZTER NAGYGYŰLÉSE
15-én d. e. II órakor Balassagyarmaton a Múzeum-kertben!**

